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A.1.a)

Calculamos el coste en los vértices:

C(0 ,2)=2 ; C (
2
3

,
2
3
)=

4
3
≃1,33 ; C (2 ,0)=2

El coste es mínimo mezclando ⅔ kg de cada clase.

Este coste sería de aproximadamente 1,33 €.

Los animales estarían tomando 2 unidades de calcio
y 2 de hierro, las cantidades mínimas exigidas.

A.2.a) Los dos trozos son polinomios. Solo hay que estudiar x = 1 :

f (1)=lim
x→ 1+

f (x )= a+4

          lim
x→1−

f ( x)=3
. La función será continua si a+4=3 → a=−1

A.2.b) f (x)={ x2
+2 x ,    si −2≤x<1

−x2
+4 x , si 1≤x≤4

; f ' (x)={ 2 x+2 ,    si −2≤x<1
−2 x+4 , si 1<x≤4

; f ' (1−
)=4

f ' (1+
)=2

No es derivable en x = 1 

A.2.c) f ' (x)=0 → { 2 x+2=0 → x=−1
−2 x+4=0 → x=2

Máximo relativo en x = –2 , f(–2) = 0

Mínimo relativo en x = –1 , f(–1) = –1 . Máximo relativo en x = 2 , f(2) = 4

Mínimo relativo en x = 4 , f(4) = 0
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x : kg tipo A , y : kg tipo B
Calcio:   2 x+ y≥2
Hierro:  x+2 y≥2
x≥0 ; y≥0                       
Coste: C (x , y )=x+ y
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A.2.c) Con los puntos que ya hemos calculado y
teneniendo en cuenta que los dos trozos son
parábolas, podemos hacer la gráfica.

A.3) 

a) p(M ' )=
150
500

=0,3

b) p( A/ M )=
p (A∩M )

p(M )
=

175
350

=0,5

c) p(C∩M ')=
27

500
=0,054
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A B C

M 175 102 73 350

M’ 75 48 27 150

250 150 100 500
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A.4.a)

P[ Z≤zα/2]=
1+ p

2
=

1+0,97
2

=0,985 → zα/2=2,17 ; p=
20
125

=0,16

Int. de confianza para la proporción: ( p−zα/2·√ p (1−p)

n
, p+zα/2 ·√ p (1−p)

n
)=(0,0888 ; 0,2312)

A.4.b) P[Z≤zα/2]=
1+ p

2
=

1+0,94
2

=0,97 → zα/2=1,88

E=zα/2 ·√ p(1− p)
n

; n=(
zα/2

E )
2

· p (1− p)=190,17 ; La muestra debe ser de al menos 191 clientes

B.1.a) X=( A4
)
−1 ·(B2

+ I )

B.1.b) No, porque su determinante vale 0 
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B.2.a) Dom( f )=ℝ . El primer trozo es un polinomio y el segundo una exponencial. Son 
funciones continuas y derivables. Solo tenemos que estudiar en x = 0

f (0)= lim
x→0+

f (x)= 1

          lim
x→0−

f (x)=1
. La función es continua en x = 0. La función es continua en ℝ

f ' (x)={2 x+4 ,   si x<0
−e− x , si x>0

; f ' (0−
)=4

f ' (0+
)=−1

. La función no es derivable en x = 0.

Es derivable en ℝ – {0}

B.2.b) g '(x )=3 x2
+2 bx

Extremo relativo en x = –1 → g '(−1)=0 → 3−2 b=0 → b=
3
2

Pasa por (–1 , 3) → g(−1)=3 → −1+
3
2
+c=3 → c=

5
2

B.3.a) 60% de 70 = 42 ; 23% de 30 = 6,9

a) p(L)=0,489

b) p(Ma /L ' )=
p(Ma∩L' )

p(L' )
=

0,28
0,511

=0,5479

c) p(L∪Me )=1−p( L'∩Me' )=1−0,28=0,72
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Ma Me

L 42 6,9 48,9

L’ 28 23,1 51,1

70 30 100
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B.4.a) x̄=
9500+10000+...

9
=12000 ; p (z≤z

α/ 2)=
1+0,99

2
; z

α /2=2,575

Intervalo de confianza para la media: (x−zα/2· σ

√n
, x+zα/2· σ

√n
)=(10282,78 ; 13717,22)

B.4.b) p (z≤zα/ 2)=
1+0,95

2
; zα /2=1,96

E=zα/2 · σ

√n
; n=(zα/2 · σ

E )
2

=61,46 ; La muestra debe ser de al menos 62 máquinas
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